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AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA PARA LA SESIÓN ORDINARIA QUE CELEBRARÁ EL 
PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL EL DÍA 6 DE SEPTIEMBRE DE 
2022, A LAS 9.00 HORAS. 
 
 
 
1.- ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
  

 Aprobar, si procede, el borrador del acta de la sesión 
ordinaria celebrada el día 26 de julio de 2022. 

 
 
2.- DESPACHO ORDINARIO. 

 
2.1 Felicitaciones y condolencias. 
 
2.2 Daciones de Cuenta. 
 
2.3 Mociones: 

a) Moción Institucional, propuesta por Alcaldía, 
para aprobar el Hermanamiento entre nuestro 
municipio y la ciudad de Valladolid (México). 

b) Moción del grupo municipal Vox de reprobación 
del Alcalde Óscar Puente por su apoyo al Real 
Decreto-Ley de Confinamiento Energético, 
impuesto por Pedro Sánchez. 

c) Moción del grupo municipal Ciudadanos para 
mejorar la dotación y el mantenimiento de las 
zonas verdes de la ciudad. 

d) Moción del grupo municipal Popular para la 
elaboración de un Plan Integral de Ahorro y Uso 
Eficiente del Agua. 

e) Moción del grupo municipal Popular para que el 
Ayuntamiento de Valladolid implemente medidas 
para mejorar la seguridad ciudadana. 

f) Moción conjunta de los grupos municipales 
Socialista, Popular, Ciudadanos y Valladolid 
Toma la Palabra para la adhesión de Valladolid 
a la Alianza País Pobreza Infantil Cero. 

 

 

3.- ASUNTOS DICTAMINADOS POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO, 

HACIENDA, RECURSOS HUMANOS Y PROMOCIÓN ECONÓMICA. 

 

 3.1 Aprobación del expediente de modificación de 

créditos número 11 dentro del Presupuesto municipal 

actual. 
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 3.2 Aprobación inicial de la Ordenanza para la 

regulación de la utilización de los bienes y servicios 

municipales del Ayuntamiento de Valladolid como 

escenario de pruebas para proyectos de innovación 

empresarial “Valladolid Escenario Demostrador”. 

 

 

4.- DESPACHO EXTRAORDINARIO. 

 

 
5- CONTROL POR EL PLENO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. 

 
5.1 Preguntas. 

 
5.2 Ruegos. 


